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xبه صورت SIدر  يمعادله حركت متحرك -1 t t  2
2 tاست. اندازه سرعت متوسط متحرك از 8 ο اي كه بردار مكان متحرك تغيير  تا لحظه

 جهت دهد، چند متر بر ثانيه است؟
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زمان اين متحرك در كـل مسـير كـدام گزينـه     ـ دهد. نمودار مكان   هايي با بازه زماني يكسان نشان مي  زير مكان يك خودرو را در لحظهشكل  - 2
 تواند باشد؟ مي
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 tدهـد. در لحظـه   نشان مي ،اند متري هم، به سمت يكديگر در حال حركت 12را كه از فاصله  Bو  Aشكل زير نمودار مكان ـ زمان دو متحرك   - 3

  در چند متري مبدأ مكان قرار دارد؟ Bمتحرك 
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kmخودرويي با سرعت ثابت - 4

h
 tواكنش  بيند و با تاخير متري خود مانعي را مي 60روي جاده مستقيمي در حال حركت است. راننده در فاصله  72

mكند و با شتاب ثابت اي ترمز مي ثانيه
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 چند ثانيه است؟ tايستد،  كاهد و خودرو در مقابل مانع مي از سرعت خود مي 4

1 (5/0  2 (1  3 (5/1  4 (25/0  

vبه صورت SIكند، در  حركت مي x معادله سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور  - 5 t 2 شده در سه ثانيـه دوم حركـت    طياست. مسافت  8
 چند متر است؟
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xبه صورت SIها در حركت است در xـ مكان متحركي كه با شتاب ثابت روي محور معادله سرعت   - 6
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باشد، كـدام گزينـه دربـاره     مي 

 حركت اين متحرك درست است؟ 

  هاي منفي  ) كندشونده و در جهت منفي محور و در مكان2  هاي مثبت  ر جهت مثبت محور و در مكان) كندشونده و د1

  هاي مثبت ) تندشونده و در جهت مثبت محور و در مكان4  هاي مثبت ) تندشونده و در جهت منفي محور و در مكان3

متـر   75ها در طول حركت به  شوند. اگر بيشترين فاصله بين آن رها ميدر شرايط خلا  hاي به ارتفاع  دو گلوله به فاصله زماني يك ثانيه از نقطه - 7

mچند متر است؟ hبرسد، ارتفاع 
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mرسد، بزرگي سرعتش متري سطح زمين مي 50اي كه به  شود و در لحظه رها مي hاي در شرايط خلا از ارتفاع  گلوله - 8

s
شـود. ايـن گلولـه     مي 15

mرسد؟ چند ثانيه پس از رها شدن به زمين مي
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m، شتاب ثابتFيك جعبه خالي تحت تأثير نيروي  - 9
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موعه را بـه حركـت در   مج Fدهيم و با نيروي  گيرد. آجري را در درون جعبه قرار مي مي 4

mآوريم. در اين حالت شتاب، مي
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 ف نظر كنيد.)رابر جرم جعبه است؟ (از اصطكاك صرخواهد شد. جرم آجر چند ب 3
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Dfدهد كه در آن رين نقطه مسيرش نشان ميشكل زير نيروهاي وارد بر توپي را در بالات -10
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Wنيروي مقاومت هوا و 
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وزن توپ است. اگـر بزرگـي    

mشتاب توپ در اين لحظه
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mچند نيوتون است؟ 
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دهد. بزرگي شـتاب آسانسـور و    را نشان مي N560درون آسانسوري روي يك ترازوي فنري ايستاده است و ترازو عدد kg70شخصي به جرم - 11

mجهت حركت آسانسور به ترتيب از راست به چپ كدام است؟
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  تواند درست باشد. مي» 3«و » 1«هاي  ) گزينه4    رو به پايين 2

جسـمي بـه    Aاست اگر بـه فنـر    cm20اوليه هر دو فنركشيده شده و طول  Bو  Aنمودار نيروي كشساني برحسب تغيير طول، براي دو فنر  -12

mچند گرم است؟ mشود.  وصل كنيم، طول دو فنر يكسان مي mجسمي به جرم  Bو به فنر  g500جرم
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mاي كه سرعت جسم به ح افقي در حال حركت است. در لحظهمطابق شكل زير جسمي روي سط -13

s
هـا اسـت، نيـروي    xدر جهت مثبت محور  8

mثانيه تندي جسم مجدداً به tشود و پس از مدت  خلاف جهت حركت جسم بر آن وارد مي N5افقي
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mم است؟كدا tرسد،  مي 8
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mدرصد افزايش يابد، تكانه آن 44اي  اگر انرژي جنبشي گلوله -14
kg
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 بوده است؟ SIشود. تكانه آن در ابتدا چند واحد  مي 6
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gاي از مركز زمين شتاب گرانش است. در چه فاصله g شتاب گرانش در سطح زمين - 15
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 شعاع كره زمين است.) Reشود؟ ( مي 
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متري  2روي اين صفحه و در فاصله  kg5چرخد. مكعبي به جرم دور كامل مي 6و در هر دقيقه،  كند دوران مي محور قائم حوليك صفحه افقي  -16

mشود، چند نيوتون است؟ چرخد، نيروي اصطكاكي كه بر مكعب وارد مي از محور دوران قرار دارد و بدون لغزش با صفحه مي
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  است؟ نادرستاي يكنواخت  هاي زير در يك حركت دايره يك از عبارت كدام -17

  ) زاويه بين بردار نيروي مركزگرا و بردار شتاب صفر است. 2  ) زاويه بين بردار نيروي مركزگرا و سرعت خطي صفر است. 1

  اي يك حركت تندي ثابت است.  ) حركت دايره4  تاي بردار مكان و شتاب مركزگرا يكسان است. ) راس3

  است؟ Bچند برابر دوره گردش ماهواره  Aاست. دوره گردش ماهواره  Bبرابر شعاع دوران ماهواره  A ،9شعاع دوران ماهواره  - 18
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tبه صورت زير است. مكان نوسانگر در لحظهاي  نمودار مكان ـ زمان حركت هماهنگ ساده -19 s
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  متر است؟ چند سانتي 
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Fبه صورت SIساده، در  نگهمعادله بزرگي نيرو برحسب فاصله آن از نقطه تعادل يك نوسانگر با حركت هما - 20 k | x |  است. اگر جرم و بسامد
 كدام است؟ kباشد،  Hz10و g40نوسانگر به ترتيب

1(2
8     2(/ 2

0 8   3(2
16   4(/ 2

1 6      

  ) را به نوسان درآوريم، كدام گزينه درست است؟ 1اند. اگر آونگ (هآونگ به يك ميله افقي آويخته شد 6در شكل زير  -21

  كنند. ي يكسان شروع به نوسان ميها با دامنه) همه آونگ1

  كنند.  ) شروع به نوسان مي4جز  آونگ ( ها به) همه آونگ2

  ) از بقيه بيشتر است. 4آيند اما دامنه نوسان آونگ ( ها به حركت در مي همه آونگ) 3

  مانند.  ها ساكن باقي مي كند و بقيه آونگ ) شروع به نوسان مي4) فقط آونگ (4

150در آن يو تندي انتشار موج عرض Fتاري  شنيروهاي كش - 22
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s
16تار را شاست. اگر نيروي كش  s     كاهش دهيم تنـدي انتشـار مـوج در تـار
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  چند نيوتون است؟  Fكند.  تغيير مي100
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1طول آنتن يك گوشي تلفن همراه قديمي معمولاً  - 23

4
كـه  بسامدي متر باشد،  سانتي 5ابر طول موج دريافتي است. اگر طول چنين آنتني تقريباً بر

8كند چند گيگا هرتز است؟  مي كاراين گوشي با آن 
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m
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ند ميكرو وات است؟ (از جذب انرژي توسط محـيط  چpبل است. دسي 50متري  5شدت صوت آن در فاصله  ترازو pچشمه صوتيتوان متوسط  - 24

 نظر شود. صرف
w

I ,
m

  12

2
10 3ο(  

1 (5/1  2 (5/6  3 (30  4 (5/7  

0كنيم. شخصي در سوي ديگر لوله ايستاده است، دو صوت مستقل با فاصله زمـاني  به يك طرف لوله فلزي بلندي ضربه محكمي وارد مي - 25 14/ s 

320ترتيب نود. اگر تندي انتشار صوت در هوا و فلز بهش مي
m
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  باشد، طول لوله چند متر است؟ 

1 (106  2 (84  3 (48  4 (96  

  ) چند درجه است؟ 2سطح آينه ( با BCه موج تابش هجب) نشان داده شده است. زاويه 2) و (1در بازتاب از دو آينه ( ABدر شكل زير مسير پرتو  - 26
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ضـريب   οدرصد كمتر از طول موج آن در خلاء است. تندي نـور در ايـن محـيط كـدام اسـت؟ (      40طول موج يك پرتو  ،در يك محيط شفاف - 27
  ثابت تراوايي مغناطيس خلاء است.)οگذردهي خلا و
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از آب خـارج شـود،   Oپرتـو از نقطـه   شـود. اگـر   آن يك آينه تخـت قـرار دارد، وارد مـي    كفبي كه در در شكل زير پرتويي به داخل ظرف آ - 28
n)متر است؟  چند سانتيOOفاصله )آب 3  
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شود و اگر در همان شرايط با نور قرمز انجام دهيم، پهنـاي هـر    مي xاگر آزمايش يانگ را با نور آبي انجام دهيم، پهناي هر يك از نورهاي روشن  - 29

xبرابر بسامد نور قرمز باشد، نسبت 5/1خواهد شد. اگر بسامد نور آبي xيك از نورهاي روشن

x
  چقدر است؟
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40متر و جرم 2سيمي به طول  -30 g200با نيرويN  چند هرتز است؟ بين دو نقطه بسته شده است. بسامد هماهنگ پنجم اين سيم  
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  است؟  نادرستهاي زير  يك از عبارت در يك تار مرتعش با دو انتهاي بسته، كدام -31

  بلندترين طول موج و كمترين بسامد را دارد.  ،) هماهنگ اصلي1

  يابد.  ها در هوا كاهش مي ) با افزايش شماره هماهنگ، تندي انتشار صداي آن2

  است.  شكمها يك واحد بيشتر از تعداد  ره) تعداد گ3

  ) طول تار مضرب صحيحي از نصف طول موج است. 4

102تواند به گسيل فوتوني با طول موج دهد. كدام گزاره مي شكل زير تعدادي از ترازهاي انرژي اتم هيدروژن را نشان مي - 32 nm؟منجر شود  

)1240hc ev nm (  

    3به  1) از 1

  1به  2) از 2

  2به  3) از 3

  1به  3) از 4

شـود. اگـر    برابر مي 5ها  الكترونر نتيجه بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكتريك، بسامد نور تابيده شده را تغيير دهيم. داگر در يك آزمايش فوتو -33
  را درست نشان داده است؟   kبرابر شده باشد، كدام رابطه، kبسامد 

1(k 5  2(k 1  3(k  5  4(k1 5   

n)2رهاي رشته بالم در اتم هيدروژن، محدوده تقريبي طول موج - 34 )   1برحسب ميكرومتر كدام است؟
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  65/0تا  35/0) 4  650تا  350) 3    72/0تا  4/0) 2  720تا  400) 1

2nدر اتم هيدروژن يك الكترون از مدار -35 5بهn  شود؟ ترتيب از راست به چپ چند برابر مي رود. شعاع مدار و انرژي اين الكترون به مي  
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